INSERT CLINIC NAME, ADDRESS AND CONTACT INFORMATION HERE
Estimular el buen comportamiento de los niños

Su hijo pertenece a un grupo -ahora es parte de su familia- luego formará parte de la sociedad. Para ser exitoso y feliz, su hijo deberá aprender a comportarse. Esto significa vivir dentro de límites o fronteras. Las fronteras separan el comportamiento adecuado del que no lo es. Respetar las fronteras de los demás es demostrarles respeto a dichas personas. Cuando se trata de un niño, usted debe ayudarle a tener control de sí mismo. Si usted lo logra, el niño podrá entonces controlarse a sí mismo cuando crezca. 

¿Qué es?

Para estimular a su hijo a que tenga un buen comportamiento, usted debe disciplinarlo. "Disciplinar" significa enseñar, no castigar. Enseñarle un buen comportamiento a su hijo requiere de tiempo y repeticiones.

¿Cómo debo hacerlo?
· Usted decida cuáles comportamientos le gustan y respeta. Así también decida cuáles no son apropiados. Pregúntese, “¿Qué estoy tratando de enseñar?” Junto a su cónyuge o quien le ayude con el cuidado del niño, elabore una lista de las reglas de comportamiento. Pocas reglas son mejores que muchas. Para cada regla de comportamiento, pregúntese, “¿Por qué es esto importante para mí?” Elabore reglas que sean razonables. Pídale consejo a sus amigos de confianza o a profesionales en caso de no tener seguridad.

· Sea claro. Por ejemplo, la mayoría de padres sanos consideran que golpear a otros es un comportamiento que no es adecuado. Su hijo necesita saber cuál comportamiento es correcto y lo que usted espera.

· Sea consistente. Felicite siempre, o recompense, aquellos comportamientos que le agraden. Desapruebe siempre los comportamientos inadecuados. Explíquele claramente a las demás personas que cuidan de su hijo cuáles son sus expectativas. Sobre todo, compórtese de la misma manera que usted quiere que su hijo se comporte. Su ejemplo es aún más poderoso que sus palabras. 

· Demuéstrele respeto a su hijo. Trátelo de la misma forma en que a usted le gustaría que lo trataran. A la mayoría de las personas sanas les gusta que les traten con amor y que cuando sea posible, les ofrezcan alternativas. Las personas no quieren ser amenazadas ni heridas. Debido a que los niños están constantemente creciendo y desarrollándose, usted debe entender lo que ellos necesitan en las diferentes etapas de cambio.

· Ame siempre a su hijo. Un padre sano ama a su hijo en forma incondicional. Un niño que tiene el amor incondicional de sus padres, vive con más felicidad y seguridad. De la misma manera, él probablemente amará a otros sin condiciones.

· Préstese atención a usted mismo. Practique el tener conciencia de lo que siente. Explíquele a su hijo cuando usted tenga dificultades. Utilice palabras para describir cómo se siente. Acuda a otros adultos o a libros en busca de ayuda.

· Desarrolle su sentido del humor. Ser un buen padre puede ser difícil, pero también puede ser algo muy divertido si usted tiene un buen sentido del humor.

· Sea paciente. Ser buen padre requiere de tiempo y trabajo duro. Tenga paciencia con su hijo y con usted mismo. Aprenda de sus errores. Lea libros. Pídale ayuda a amigos en quien confíe o a profesionales.

¿Por qué es tan difícil?
Usted ama a su hijo. La mayoría de los padres desean ser también amados por sus hijos. Un padre sano también desea que su hijo se sienta bien sobre sí mismo y que pueda salir adelante por sí solo. Cuando usted disciplina a su hijo, puede que él se enoje porque le están diciendo cómo comportarse. Si usted no lo hace en forma correcta, podrá lastimar la autoestima de su hijo (su sentido del valor propio).

Guías para cada etapa de la niñez y adolescencia.

Las siguientes son guías, no reglas. En momentos de cambio o estrés, es normal que un niño retroceda. Esto significa que se comporta como lo hacía cuando era más joven e inmaduro. Usted puede evitar estrés innecesario haciendo que la vida de su hijo sea lo más predecible posible. Un niño que sabe que su vida tiene una rutina sentirá mayor seguridad y será más feliz.

Bebés (de 12 meses o menos)

· Un bebé es un brillante explorador, aunque tiene mucho por aprender.

· Tiene poco control sobre su cuerpo o comportamiento.

· No entiende palabras, pero es consciente de cómo se siente usted. Es sensible a su comportamiento. Un niño de esta edad no se comporta mal con el fin de que usted se enoje. Trate de no enojarse o emocionarse si ellos le muerden, punzan con el dedo o arañan. Dígale a su bebé que le duele y que no le gusta que le hagan eso. Sosténgalo de sus manos o suéltelo hasta que se calme. 

Alrededor de 12 meses:

· Un niño a esta edad ya puede entender la palabra “no”, pero entiende poco sobre el que puede lastimarse a sí mismo, dañar cosas valiosas o lastimar a otros. Es un explorador más veloz y curioso. Él debe probar sus fronteras en búsqueda de sus límites. Usted debe suministrarle esos límites.

· Él necesita ser distraído y redirigido de las actividades que no están bien, en dirección a otras mejores. Puede ser que usted necesite hacer esto varias veces antes de que su hijo suspenda el mal comportamiento. No permita que esto le moleste a usted.

· No se necesita violencia para enseñarle el comportamiento correcto a su hijo. El lastimar a su hijo físicamente o con groserías y palabras amenazantes, solamente lo debilitará. Trate de usar la palabra “no” solamente en situaciones en las cuales su hijo puede lastimarse sí mismo. En lugar de ¡“No! No toques la planta”, trate de decirle, “Por favor no toques la planta. Puedes dañarla. ¿Quieres mejor mirar este libro?” Cuando un niño a esta edad deja caer algo al piso, está explorando. No permita que esto le moleste. Usted lo puede recoger posteriormente o poner al niño en el piso, donde él mismo lo pueda recoger.

Alrededor de 18 meses:

· Un niño de esta edad está formando sus opiniones y ejercitando su propia voluntad. Quiere ser más independiente. Puede entender mucho más de lo que puede decir. No entiende mucho sobre lastimarse a sí mismo, dañar cosas de valor o pensar en las necesidades de los demás. Le cuesta ser paciente para obtener lo que quiere o controlar sus emociones. Su principal actividad es jugar.

· No espere para disciplinar.

· Recompense el buen comportamiento con palabras, abrazos y besos. Ignore el mal comportamiento cuando sea posible.

· Dé opciones, de ser posible, para que sus metas sean logradas. No se moleste cuando su hijo le diga “no”. Él estará tratando de imitarle a usted mientras trata de tener algún control sobre su mundo. Ayúdele a aprender nuevas palabras para expresarse a sí mismo. Dígale con suavidad lo que necesita hacer. Por ejemplo, no diga ¿“Quieres ponerte tu abrigo?” Dígale mejor, “Es hora de colocarte tu abrigo. Por favor, ayúdame”.

Alrededor de 2 años:

· Un niño a esta edad puede ser agresivo. La mayoría de los padres sanos desaprueban la agresión.

· Él puede ser confiado. Esta cualidad muestra que tiene un sentido de sí mismo. No debe desanimarse.

· Los conflictos con otros niños son normales. Trate de anticipar posibles peleas y prevéngalas. Ayude a los niños a solucionar sus problemas y no lo haga por ellos. No tome partido. Es mejor que los mismos niños solucionen sus problemas, pero talvez pueden requerir de su ayuda.

· Ignore los berrinches. El berrinche es un episodio que ocurre al estar emocionalmente fuera de control. A esta edad, el niño puede perder el control fácilmente. Puede tener un berrinche porque se encuentra cansado, con hambre, enfermo, frustrado o simplemente, quiere llamar la atención. Debe aprender a calmarse. Primero asegúrese de que el niño no corre peligro. Luego, llévelo a otro lugar y déjelo solo si es necesario. Aprenderá que con los berrinches no puede conseguir lo que quiere. 

· Utilice un tiempo de descanso para detener el mal comportamiento de su hijo. No utilice en exceso estos descansos. Los descansos deben hacerse así: hágase un lugar tranquilo en el hogar, tal como una silla contra la pared. Déle un minuto de descanso por cada año de edad que tenga su hijo. Colóquelo en el sitio calmado. Permita que se tranquilice y luego háblele sobre su comportamiento. Explíquele por qué tiene el tiempo de descanso utilizando frases simples y cortas. Al final del descanso, déle un abrazo para que sepa que usted todavía lo quiere. Cuando el niño termine su berrinche, usted deberá cargarlo y demostrarle amor. Cuando el niño pueda escuchar, utilice palabras simples para decirle que usted entiende lo difícil que es ser un niño. Ayúdele a utilizar palabras para expresar cómo se siente. Un niño agresivo lastima a los demás. Los otros padres pueden preocuparse cuando sus hijos juegan con un niño agresivo. Consulte con su proveedor de atención médica si su hijo parece demasiado agresivo.

De 3 a 4 años:

· A esta edad, el niño está aprendiendo a razonar. Sabe cómo distinguir la verdad de la fantasía. Puede ver que sus acciones causan consecuencias. Ve que los demás tienen necesidades y derechos, pero talvez no sea capaz de respetarlos.

· Los conflictos con otros niños son comunes. Trate de anticipar posibles peleas y prevéngalas. Ayude a los niños a solucionar sus problemas, pero no los solucione por ellos. No tome partido. Es mejor que los niños solucionen sus problemas por sí solos, pero en algunos casos, pueden necesitar de su ayuda.

Cuando los niños peleen, utilice un tiempo de descanso o remueva la causa del conflicto. Vea la sección Alrededor de 2 años de más arriba para aprender cómo utilizar los tiempos de descanso. Lleve a los niños que pelean a hacer otra actividad. Usted puede necesitar crear una consecuencia para que el niño desee controlar su comportamiento. Dígale cuál será esa consecuencia. Déle la oportunidad de controlarse a sí mismo. Quitarle algún privilegio (tal como ver un programa de televisión o un video) es una consecuencia común cuando el comportamiento no deseado continúa.

De 5 a 6 años:

· Un niño a esta edad debe ser capaz de decirle a usted cuáles comportamientos son apropiados y cuáles no. Debe ser capaz de decirle a usted cuáles son las consecuencias del comportamiento no apropiado. Al llegar a los 6 años, tendrá un sentido de justicia; sabrá lo que es justo y lo que no lo es.

· Cada vez que hable de una acción o comportamiento, mencione siempre sus posibles consecuencias.

· Practique el escuchar activamente. Así se escucha en forma activa: escuche lo que su hijo dice. Repita o “devuélvaselo” de nuevo a él. Pregúntele si usted le entendió correctamente. Trate también de describir lo que usted cree que él está sintiendo. Vea si usted entendió bien. Para ayudarle a aprender a escuchar activamente, pregúntele, “¿Puedes repetirme lo que acabo de decir?” Cuando un niño demuestre interés por la justicia, usted y quien quiera que le ayude con el cuidado de su hijo, deberán sentarse con él. Revisen las reglas familiares de comportamiento, pero negocie con él las consecuencias de romper dichas reglas. Escríbalas en un papel y póngalas en un lugar que sea visible a todos. Las reglas en sí deberán negociarse a medida que el niño madure y se convierta en un adolescente.
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