
Realmente, ¡eso es justo lo que hacen! Los niños pequeños están demasiado ocupados aprendiendo sobre su mundo, incluyendo lo que pueden y lo que no pueden hacer. El trabajo de los niños pequeños es probar sus límites y comenzar a ejercer su independencia. La forma en que los padres respondan puede ayudarles a aprender las destrezas para comprender su mundo y comenzar a negociar en él...

Y algunas veces, cuando están cansados, con hambre o simplemente ya han sobrepasado sus límites, los niños pequeños pueden salirse de las casillas y tener uno de sus berrinches de ¡NO, NO y NO! Aunque nada de lo que mencionamos a continuación está garantizado que ayudará, los padres generalmente consideran útiles algunas de estas ideas...

· No tomar el NO o el berrinche como algo personal. Su hijo está aprendiendo y necesita su ayuda.

· Usted también está aprendiendo lo que su hijo está tratando de decirle y cuál es la mejor forma de ayudarle.

· Observe a su hijo y asegúrese de que tenga alimento cuando esté con hambre, o pueda dormir cuando le dé sueño, y minimice las situaciones en las cuales se pueda sentir agobiado o al borde de estallar.

· Recuerde que el buen humor ayuda en casi todas las situaciones.

A medida que usted aprende a conocer a su hijo y lo que a él o ella le ayuda a aprender, usted podrá responder mejor, y…

Las respuestas que pueden ayudar a un niño pequeño a aprender son:

· Tener límites consistentes
· Disciplina que sea inmediata y de corta duración

Algunas cosas jamás deben hacerse para disciplinar a un niño pequeño.
· Largos períodos de descanso.

· Golpear a su hijo puede traer disciplina a corto plazo, pero no le enseña a su niño pequeño ninguna de las destrezas que necesita aprender para crecer. Solo le enseña que...what does this teach children?

· No utilice la comida como castigo.

Algunas cosas que puede hacer cuando va a "perder la paciencia" con su niño pequeño:

