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Antibióticos son un grupo de medicamentos fuertes usado para tratar infecciones como infecciones por bacterias y por hongos y algunos parásitos. 

Antibióticos no funcionan en contra de virus.  Su proveedor médico sabe cuales enfermedades pueden ser tratadas con antibióticos y cuáles no. No use antibióticos sin receta médica.

Antibióticos Funcionan Contra:

	· estreptococo
	· Infecciones del oído
	· Sinusitis


Antibióticos No Funcionan Contra:

	· Catarros o Resfriados
	· Flu (Influenza) o gripa



Siempre siga las instrucciones de su proveedor de cuidados de la salud cuando tome medicamentos.  Una vez que empiece a tomar antibióticos tiene que terminar toda la medicina recetada, aun que se empiece a sentir mejor después de tomar la medicina por unos días.


Antibióticos funcionan contra las bacterias matándolas o parando su crecimiento.  Si Ud. toma antibióticos muy a menudo o de una forma incorrecta, algunas bacterias pueden sobrevivir o hasta hacerse más fuertes que antes.  

Las bacterias más Fuertes se llaman “resistentes” porque resisten los efectos de los antibióticos.  A veces las bacterias resistentes tienen que ser tratadas en el hospital con fuertes antibióticos administrados por medio de sueros, y algunas bacterias resistentes son intratables.
Lo mejor para su cuerpo es mantenerse sano, para que no necesite usar antibióticos.  Ud. puede prevenir infecciones de bacterias efectuando sanos hábitos de higiene.  Una regla sencilla es lavarse las manos con jabón después de usar el baño y siempre antes de comer.  


Antibióticos No Pueden Sanar todas las Infecciones 





Siempre Toda la Receta de Antibióticos
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